Приложение

Таблица 1

                            Способы разложения на множители


Вынесение общего

множителя за скобки
Формулы сокращенного

умножения
Способ группировки

Примеры:
20x³y²+4x²                             a²-b²                                   ax+2bx-3ay-6by

b(a+5)-c(a+5)                        x²+6x+9                             a²+ab-4a-4b

15a²b-5ab                               a³+8

Таблица 2

1.Вынести общий множитель за скобки (если он есть)

2.Если можно разложить многочлен на множители по формуле сокращенного умножения

3.Попытаться применить способ группировки.(если (1) и (2) не подошли)

                                 Учетная карточка команды(3)


Список 

команды
        30

кг
        40

кг
        50

кг
     60

кг
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кг
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кг
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кг
    100

кг
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Карточки

                     30кг

1)4a+12b

2)5x²-5y²

3)20x²-20x+5

                         40кг  
1)4a²-9b²

2)5a²-20

3)16a²+8ab+b²

                         50кг
1)ax²-ay²

2)81n²-36k²

3)9a²-30ab+25b²

                          60кг

1)3ab²-3ac²

2)32x³y²-2x

3)4a²b-8ab+4b

                          70кг
1)Закончить разложение на множители:

a)7a²-28=7(a²-4)=....

b)3a²+6a+3=3(a²+2a+1)...
                    80кг
1)5a³-125ab²

2)a²-2ab+b-ac+bc
                          90кг
1)b²-c²-b-c

2)4a²-4ab+b²-a²

                    100кг

1)Решить уравнение:

a)x³-x=0

b)5x-20x²=0

2)Может ли выражение принимать неотрицательные значения:

a²-16a+64

Ответы к карточкам

30кг    1) 4(a+3b)

            2) 5(x²-y²)=5(x-y)(x+y)

            3) 5(4x²-4x+1)=5(2x-1)(2x-1)

40кг    1) (2a-3b)(2a+3b)

            2) 5(a-2)(a+2)

            3) (4a+b)²=(4a+b)(4a+b)

50кг    1) a(x-y)(x+y)

            2) (9n-6k)(9n+6k)    

            3) (3a-5b)²=(3a-5b)(3a-5b)

60кг    1) 3a(b-c)(b+c)

            2) 2x(16x²y²-1)=2x(4xy-1)(4xy+1)

            3) 4b(a²-2a+1)=4b(a-1)²=4b(a-1)(a-1)

70кг    1) 7(a²-4)=7(a-2)(a+2)

            2) 3(a²+2a+1)=3(a+1)²=3(a+1)(a+1)

80кг    1) 5a(a²-25b²)=5a(a-5b)(a+5b)

            2) (a-b)²-(ac-bc)=(a-b)(a-b)-c(a-b)=(a-b)(a-b-c)

Ответы к карточкам

90кг    1) (b²-c²)-(b+c)=(b-c)(b+c)-(b+c)=(b+c)(b-c-1)

            2) (2a-b)²-a²=(2a-b-a)(2a-b+a)=(a-b)(3a-b)

100кг  1)a) x(x²-1)=0

             x=0  или  x²-1=0

                              x=-1

                              x=1

b) 5x²(x²-4)=0

5x²=0   или  x²-4=0

x=0               x=-2

                     x=2  

2) (a-8)²  - Не может быть

